

косметичних засобів.

**Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:** а) дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка; б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації; в) проведення вибіркового випробувань об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства.

**За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи тоніки згідно з додатком**

(назва об'єкта експертизи)

за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використана в заявленій сфері застосування.

**Термін придатності:** згідно маркування.

**Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо:** етикетка з інструкцією використання та складом надається державною мовою.

**Висновок дійсний:** на термін дії ТУ У 20.4-32197328-013:2019 «Лосьйони та тоніки косметичні. Технічні умови»

**Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.**

**Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні:** вітчизняний виробник

**Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні:** вітчизняний виробник

**Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку:** на об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

Комісія з питань державної  
санітарно-епідеміологічної  
експертизи Центру превентивної  
медицини Державного управління  
справами

Протокол експертизи

м. Київ, вул. Заболотного, 15  
т. 526-55-32 факс 526-50-06

№ 3934 від 10.06.2019 р.  
(№ протоколу, дата його затвердження)

Гаврильченко О.Г.  
(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис



Т